                                                          ПРОТОКОЛ
           заседания рабочей группы публичных слушаний  по вопросу  проекта
           Генерального плана и правил землепользования и застройки 
           Пурдошанского  сельского поселения Темниковского 
           муниципального района Республики Мордовия 
       
          
           08 декабря 2011  года                                                   с.Пурдошки
       
           На заседание рабочей группы приглашены:Глава сельского поселения,
           депутаты Пурдошанского  сельского поселения, работники
           бюджетной сферы Пурдошанского  сельского поселения ,граждане.
     
           Председатель рабочей группы:Трегубова Т.М..-Глава Пурдошанского 
           сельского поселения;
           Заместитель председателя рабочей группы:Крысина Н.С.заместитель
          Главы Пурдошанского  сельского поселения;
          Секретарь рабочей группы:Комарова Т.Н..-главный бухгалтер сельской
          администрации
          Члены рабочей группы:1.Кытенкова Н.В.- депутат Совета депутатов
           Пурдошанского сельского поселения 
                                                   2.Самылкин Сергей Михайлович –депутат Совета 
           депутатов Пурдошанского сельского поселения 

                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:
         1. Публичные слушания по вопросу проект Генерального плана и
             правил землепользования и застройки Пурдошанского  сельского
             поселения  Темниковского муниципального района Республики
             Мордовия.

            Слушали: Трегубову Т.М.-Главу Пурдошанского  сельского
            поселения, в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6
           октября 2003 года № 131 -ФЗ "Об общих принципах организации
           местного самоуправления в Российской Федерации" ,согласно статье 28
           Градостроительного кодекса Российской Федерации,Положению о
           порядке проведения публичных слушаний  в Пурдошанском 
           сельском поселении утвержденному решением Совета депутатов 
          Пурдошанского  сельского поселения  от 28 декабря 2005 г № 30.
           Нам необходимо провести публичные слушания в администрации
           Пурдошанского  сельского поселения  совместно со всеми 
           желающими обсуждать его гражданами проживающими на территории
           муниципального образования.
           В соответствии с постановлением 20  от 05 октября 2011 года   проведено 
           Обнародование  в местах  массового скопления населения, 
           библиотек  сельской администрации, сельском клубе. С учетом всех
           замечаний  предложений граждан  вопрос будет рассмотрен  комиссией, а
          затем принят на сессии сельского совета депутатов.
           Выступили: Кытенкова Н.В. - депутат Совета депутатов
           Пурдошанского сельского поселения она сказала, что вопрос у нас
           был обнародован в библиотеке, администрации ,  ДК.
          Я думаю что население наше ознакомлено с вопросом .


          Решили:  Утвердить  проект ьГенерального плана и правил
         землепользования и застройки Пурдошанского  сельского поселения
         Темниковского муниципального района Республики Мордовия .


         Председатель комиссии                            Трегубова Т.М. 
         Секретарь комиссии                                   Комарова Т.Н.   

